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Sukladno čl. 9. st. 2. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave od 02. kolovoza 2018. godine Trgovačko društvo RIJEKA 2020 d.o.o. objavljuje 

DOPUNA, IZMJENA I ISPRAVAK DOKUMENTACIJE O NABAVI

Naručitelj vezano za objavu o provođenju postupka jednostavne nabave sa svrhom nabave usluge izrade cjelovitog kreativno – komunikacijskog rješenja, produkcije i zakupa medijskog prostora za kampanju „Uključi se“ dopunjuje predmetnu dokumentaciju prije isteka roka za podnošenje ponuda u dijelu koji se odnosi na predmet nabave.

Dana 6. kolovoza 2018. godine objavljen je postupak jednostavne nabave sukladno čl. 8. st. 1. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave od 2. kolovoza 2018. godine za nabave procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 100.000,00 kn, a manje od 200.000,00 kn bez PDV-a za robe i usluge, odnosno jednake ili veće od 200.000,00 kn, a manje od 500.000,00 kn bez PDV-a za radove, s ciljem sklapanja ugovora o nabavi usluge s jednim gospodarskim subjektom - najpovoljnijim ponuditeljem sukladno uvjetima i zahtjevima iz Poziva i dokumentacije o nabavi te se isti dopunjuje na nastavno opisani način. 

Na navedeni postupak ne primjenjuju se odredbe Zakona o javnoj nabavi.

I) Dopuna tehničke specifikacije 

Naručitelj dopunjuje Tehničku specifikaciju koja je prilog Dokumentaciji o nabavi te istu objavljuje na svojim službenim web stranicama na način kao i prvotnu dokumentaciju o nabavi.  

U Tehničkoj specifikaciji za Grupu I u opisu r. br. 2 stoji: 

„PRODUKCIJA I DOSTAVA                                                                                                 
Produkcija benera i 5 primjena za društvene mreže, produkcija radio-spota 30”, produkcija informativnog videa 45” i skraćene verzije 15”, tisak letka A4 (80-90 gramski papir, offset, A4 bez loma, obostrano, bez pudera kod tiska, bez OCR-a) i dostava, tisak citylighta (1,185 m × 1,75 m, 150 gr citylight papir, cmyk sistem boja) 50 kom. i dostava, tisak billboarda (5,04 m × 2,38 m, težina: 115g/m² (±2%) (standard ISO 536), debljina: ≥ 140μm (standard ISO 534), 50 kom. i dostava, tisak plakata B1, KD 115 gr. sjaj, 500 kom. i dostava“


te se dopunjuje na način kako slijedi: 

„PRODUKCIJA I DOSTAVA                                                                                                 
Produkcija benera i 5 primjena za društvene mreže, produkcija radio-spota 30”, produkcija informativnog videa 45” i skraćene verzije 15”, tisak letka A4 80.000 kom (80-90 gramski papir, offset, A4 bez loma, obostrano, bez pudera kod tiska, bez OCR-a) i dostava, tisak citylighta (1,185 m × 1,75 m, 150 gr citylight papir, cmyk sistem boja) 50 kom. i dostava, tisak billboarda (5,04 m × 2,38 m, težina: 115g/m² (±2%) (standard ISO 536), debljina: ≥ 140μm (standard ISO 534), 50 kom. i dostava, tisak plakata B1, KD 115 gr. sjaj, 500 kom. i dostava“

II) Izmjena dokumentacije o nabavi 

Nastavno, u t. r.br. 18 stoji: 

„Rok za dostavu ponuda je 24. kolovoza u 10:00 h.“

· a koji rok se sada s obzirom na dopunu, izmjenu i ispravak mijenja te ima stajati: 

„Rok za dostavu ponuda je 31. kolovoza u 10:00 h.“


III) Ispravak dokumentacije o nabavi 

U Dokumentaciji o nabavi stoji: 

“U svrhu nabave usluge izrade cjelovitog kreativno – komunikacijskog rješenja, produkcije i zakupa medijskog prostora za kampanju „Uključi se“ trgovačko društvo RIJEKA 2020 d.o.o. provodi postupak jednostavne nabave sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave od 21. srpnja 2017. godine za nabave roba, usluga i radova procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 100.000,00 kuna bez PDV-a, a manje od 200.000,00 kuna bez PDV-a za robe i usluge, odnosno jednake ili veće od 200.000,00 kn, a manje od 500.000,00 kn bez pdv-a za radove, s ciljem sklapanja ugovora o nabavi usluge jednim gospodarskim subjektom - najpovoljnijim ponuditeljem sukladno uvjetima i zahtjevima iz Poziva i ove dokumentacije o nabavi.”  

te se u odnosu na navedeno ispravlja datum predmetnog Pravilnika i ima ispravno stajati:

“U svrhu nabave usluge izrade cjelovitog kreativno – komunikacijskog rješenja, produkcije i zakupa medijskog prostora za kampanju „Uključi se“ trgovačko društvo RIJEKA 2020 d.o.o. provodi postupak jednostavne nabave sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave od 2. kolovoza 2018. godine za nabave roba, usluga i radova procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 100.000,00 kuna bez PDV-a, a manje od 200.000,00 kuna bez PDV-a za robe i usluge, odnosno jednake ili veće od 200.000,00 kn, a manje od 500.000,00 kn bez pdv-a za radove, s ciljem sklapanja ugovora o nabavi usluge jednim gospodarskim subjektom - najpovoljnijim ponuditeljem sukladno uvjetima i zahtjevima iz Poziva i ove dokumentacije o nabavi.”  



