Otvorenje EPK, govor Ministrice kulture RH Nine Obuljen Koržinek

Poštovane uzvanici, dame i gospodo,
zadovoljstvo mi je pozdraviti vas u ime predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar Kitarović, predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića i u svoje osobno ime u prigodi obilježavanja početka projekta Europske prijestolnice kulture, kojim Rijeka na godinu dana postaje kulturno središte Hrvatske i Europe. 
Još od 1985. godine kad je pokrenuta ideja Europskih prijestolnica kulture, ovaj  projekt u svoje središte stavlja predstavljanje bogatstva specifičnih europskih kultura. Istovremeno, gradovi koji ponesu taj prestižni naslov svjedoče na koje se sve načine kultura i umjetnost mogu staviti u funkciju transformacije i razvoja i kako ulaganje u kreativne kapacitete i kulturnu infrastrukturu doprinose ukupnom društvenom i gospodarskom razvoju nekog grada ili regije. 

Uzimajući sve to u obzir, posebno priliku da se projekt Rijeke - Europske prijestolnice kulture iskoristi i za stvaranje i promidžbu pozitivne slike o Hrvatskoj u europskim okvirima, Vlada Republike Hrvatske, Ministarstvo kulture, ali i svi ostali resori, a posebno Ministarstvo turizma, pružili su ovom projektu punu podršku. 
Rijeka kao EPK2020 poklapa se s predsjedanjem Hrvatske Vijećem Europske unije. Ovo je po prvi put da se te dvije važne uloge na europskoj razini preklapaju i to predstavlja jedinstvenu priliku da europskoj publici prikažemo našu bogatu suvremenu umjetnost, ali i predstavimo vrijednu hrvatsku kulturnu baštinu. 
Hrvatska je prvi put 2009. godine tijekom pristupnih pregovora iskazala interes za sudjelovanjem u projektu Europskih prijestolnica kulture, a odluka o tome da će jedan hrvatski grad ponijeti taj naslov donesena je 2014. godine. Koliko su naši gradovi bili svjesni mogućnosti koje im se pružaju, svjedoči i činjenica da se na natječaj prijavilo čak devet hrvatskih gradova, a konačna odluka da će prijestolnicom kulture postati upravo Rijeka s programom pod nazivom Luka različitosti donesena je 2016. godine. 

Od tog trenutka, Rijeka se počela intenzivno pripremati i danas, četiri godine kasnije, s nestrpljenjem iščekujemo početak programa koji će nam tijekom godine dana prikazati izabrane projekte iz svih umjetničkih područja, ali i brojne obrazovne i društvene aktivnosti, međunarodne konferencije i izgradnje partnerstava, što će osigurati nastavak uspostavljenih suradnji i nakon što sâm program Rijeke EPK bude zatvoren. 
Projekt Europske prijestolnice kulture nadilazi lokalne i regionalne okvire,  on uključuje brojne dionike i obraća se svim slojevima društva, pri čemu kultura postaje impuls za poticanje razgovora, povezivanja i suradnji te otvara nove razvojne mogućnosti koje se temelje na kulturnom kapitalu i kreativnoj energiji. 
Na kraju, istaknula bih kako ovaj projekt produkcijski nadilazi bilo koji drugi projekt do sada realiziran u hrvatskoj kulturi. Stoga čestitam svima onima koji su program pripremili i koji će ga provoditi – umjetničkom i produkcijskom timu, svim voditeljima projekata, partnerskim institucijama, umjetnicima, svima koji su na bilo koji način sudjelovali u njemu, od osmišljavanja programa do njegove realizacije. Želimo vam puno uspjeha i nadam se da će program koji ste osmislili biti europski relevantan, da će građanima Rijeke, hrvatskoj publici i svim posjetiteljima pružiti nezaboravne doživljaje. 
Koristim današnju svečanu prigodu da u ime cjelokupne hrvatske javnosti svim posjetiteljima koji su došli u Rijeku ovaj vikend i onima koji će je posjetiti tijekom ove godine zaželim dobrodošlicu u riječku Luku različitosti.
Hvala. 

