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Rijeka, 17. srpnja 2020.g.

POZIV ZA MEDIJE


PREDSTAVLJANJE REZULTATA PROJEKTA DIVERSITY MIXER – POLITIKE I PRAKSE 
U KULTURNIM I KREATIVNIM INDUSTRIJAMA

	
	U ponedjeljak, 20. srpnja 2020.g. u 11 sati u Delta Labu (Delta 5, Rijeka) bit će održana konferencija za medije, na kojoj će biti predstavljeni recentni rezultati projekta Diversity Mixer – politike i prakse u kulturnim i kreativnim industrijama. 


Na konferenciji za medije govore:

· Irena Kregar Šegota, direktorica RIJEKE 2020
· Lela Vujanić, glavna voditeljica programa Kuhinja različitosti RIJEKE 2020
· Sanja Bojanić, Akademija primijenjenih umjetnosti/UNIRI
· Nataša Antulov, Peti ansambl, Akademija primijenjenih umjetnosti/UNIRI


Predstavljanje uključuje prikazivanje promotivnog videa projekta, u produkciji Umjetničke organizacije Plafon, zatim predstavljanje Priručnika o raznolikostima i inkluziji u kulturnim i kreativnim industrijama, autorica Tatjane Aćimović i Sanje Bojanić te preporuke za javno financiranje kulturnih i kreativnih industrija, koje su izradili članovi Radne grupe projekta: Milan F. Živković, Lela Vujanić, Sanja Bojanić, Mirjana Matešić i Davor Mišković.

Diversity mixer – politike i prakse u kulturnim i kreativnim industrijama (KKI) projekt je sufinanciran kroz Program o pravima, jednakosti i građanstvu Europske unije (2014-2020) i primjenjuje se u periodu od dvije godine, od listopada 2018. do listopad 2020. godine. 
Projekt zajednički provode RIJEKA 2020 i Akademija primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci, u suradnji s Hrvatskim poslovnim savjetom za održivi razvoj, kao pridruženim partnerom. 


Unaprijed zahvaljujem na dolasku.


Lena Stojiljković
Odnosi s medijima, Rijeka 2020
lena.stojiljkovic@rijeka2020.eu
Mob: +385 91 612 63 42
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