O B A V I J E S T


Dana  4. rujna 2020. u 13,00 sati u TD RIJEKA 2020 d.o.o. održati će se 2. sjednica Nadzornog odbora.
   
       DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice Nadzornog odbora održane dana 3. srpnja 2020. godine; 
1. Prijedlog izmjena i dopuna Plana i programa rada i poslovanja TD RIJEKA 2020 d.o.o.  za 2020. godinu;
1. Polugodišnje izvješće o radu TD RIJEKA 2020 d.o.o. od 1.1.2020. – 30.06.2020.;
1. Prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu – organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta u TD RIJEKA 2020 d.o.o. od 15. srpnja 2020;
1. Razno.

Radi ostvarivanja mogućnosti neposrednog uvida u rad Nadzornog odbora sjednici može prisustvovati najviše jedna zainteresirana osoba.

Sjednica će se održati u uredu uz fizičku prisutnost svih članova Nadzornog odbora obzirom da se mogu osigurati nužni uvjeti sukladno preporučenim mjerama Stožera civilne zaštite RH (unutar zatvorenog prostora ograničen kontakt s ostalima uz održavanje udaljenost od 2 metra uz upotreba zaštitnih maski ).

U slučaju potrebe osigurati će se i uvjete za on - line prisustvovanje sjednici ukoliko netko od članova Nadzornog odbora ne može fizički biti prisutan na sjednici.

Zainteresirana osoba može se prijaviti za prisustvovanje sjednici Nadzornog odbora najkasnije do 1. rujna 2020. godine do 13,00 sati dostavom pisanog zahtjeva za prisustvovanje sjednici , elektroničkom poštom na mail : informacije@rijeka2020.eu.

Zainteresirana osoba mora se pridržavati uvjeta i mjera Stožera civilne zaštite RH (nošenje zaštitne maske i održavanje minimalne udaljenosti od 2 metra.

