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Rijeka, 7. rujna 2020.g.
POZIV NA KONFERENCIJU ZA MEDIJE

NAJAVA 13. VRISKA – RIJEČKOG SAJMA KNJIGE I FESTIVALA AUTORA 

	U utorak, 8. rujna 2020.g. u 12 sati u Exportu na Delti (na galeriji) održat će se konferencija za medije na kojoj će biti najavljeno 13. izdanje Vriska – riječkog sajma knjiga i festivala autora, koji se ove godine održava kao dio programa Europske prijestolnice kulture.

Na konferenciji za medije govorit će:

· Ivan Šarar, pročelnik Odjela za kulturu Grada Rijeke
· Drago Glamuzina, direktor festivala Vrisak
· Damir Čargonja, koordinator programa Apstraktna monarhija
· Marija Bošnjak, izvršna organizatorica Vriska

13. Vrisak – riječki sajam knjiga i festival autora, koji se prebacio s tradicionalnog svibanjskog termina na rujan, svoj će središnji festivalski dio održati od 13. do 19. rujna u prostorima zgrade Exporta na riječkoj Delti i u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka (Guvernerova palača). 

Svečano otvorenje festivalskog dijela ovogodišnjeg Vriska održat će se u nedjelju, 13. svibnja u 19.30 sati u Perivoju Guvernerove palače uz posebne glazbene goste i svečanu dodjelu V.B.Z.-ove nagrade 
za najbolji neobjavljeni roman. 

Trinaesto izdanje Vriska, u organizaciji izdavačke kuće V.B.Z. i Udruge kulture Vrisak donosi više od trideset programa – predstavljanja knjiga, razgovore s autorima, koncerte, izložbe i okrugle stolove te gostovanja više od 40 domaćih i stranih autora.

Unaprijed zahvaljujem na dolasku.
Lena Stojiljković
Odnosi s medijima, Rijeka 2020
lena.stojiljkovic@rijeka2020.eu
Mob: +385 91 612 63 42
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