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Rijeka, 16. travnja 2021.g.
POZIV NA ZOOM KONFERENCIJU ZA MEDIJE

NAJAVA PREMIJERE ZOOM IGRANOG FILMA „DJECA LUKE“ U SKLOPU ZAVŠNICE EPK PROGRAMA

	U ponedjeljak, 19. travnja 2021.g. u 11.00 sati putem Zoom platforme održat će se konferencija za medije na kojoj će biti najavljena premijerna izvedba Zoom igranog filma „Djeca luke“ u režiji Denis Kirinčić i izvedbi Kazališne radionice Malik, koji se prikazuje u sklopu programske EPK završnice.

Konferencija će se održati putem sljedeće poveznice: 
https://us04web.zoom.us/j/76784175179?pwd=VUdNQXVIbEpvTzNBRmtRNWlqbk5oUT09 Meeting ID: 767 8417 5179 
Passcode: yPKCP4

Na konferenciji za medije govorit će:

· Jelena Milić, voditeljica programa Dječja kuća RIJEKE 2020
· Morana Matković, voditeljica DeltaLaba i programa Slatko&Slano RIJEKE 2020
· Denis Kirinčić, voditeljica Kazališne radionice Malik, autorica koncepta i režiserka filma
· Kristina Barišić, montažerka filma
· Vanda Linić, Lucija Čugalj i Dino Petrinić, glumci

Zoom film „Djeca luke“ premijerno će biti prikazan na YouTube kanalu Rijeke 2020, u četvrtak, 22. travnja 2021.g. u 19.30 sati. Nakon zajedničkog gledanja premijere filma organizira se susret publike s autorskim timom i glumcima na Zoom platformi, gdje će se oni pokloniti i pojedinačno predstaviti publici te razgovarati o tome kako su stvarali film i podijeliti zajedničke dojmove.
Film će se na YouTube kanalu Rijeka2020 reprizno prikazati 26. i 29. travnja, oba puta u 19:30 sati, nakon čega također slijede razgovori o filmu.

„Djeca luke prvotno je trebala biti postdramska suvremena predstava s djecom i mladima, o kazalištu na specifičnoj lokaciji čija je izvedba planirana na riječkom Molo longu polovinom srpnja 2020.g. Zbog epidemioloških uvjeta, čitav proces rada na predstavi prebačen je i prilagođen ”novom normalnom” te se od rujna 2020.g. odvijao putem Zoom platforme i filmskih tehnika rada.
Zoom film „Djeca luke“ nastao je dramatizacijom izabranih tekstova pjesama riječkih rock himni iz knjige Zorana Žmirića, a mladi glumci, polaznici Malika, u dobi od 9 do 18 godina, uz dva profesionalna glumca Ana Mariu Štefanac i Marka Šokčića te pod mentorstvom profesionalnih kazališnih i filmskih umjetnika, putem digitalne Zoom platforme kreirali su - film. 

Autorski tim čine: Denis Kirinčić – koncept, režija/dramska pedagogija i snimanje, Laura Marchig - dramaturgija, Tajči Čekada - rock-punk kostimi i rekviziti, Enver Krivac – glazba i Kristina Barišić - montaža.

Unaprijed zahvaljujem na odzivu.
Lena Stojiljković
Odnosi s medijima, Rijeka 2020
lena.stojiljkovic@rijeka2020.eu
Mob: +385 91 612 63 42
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